
   

           PÖYTÄKIRJA 
 

Hakkapeliitantie 2    
31300 Tammela    
Nuorisovaltuusto 

  
 

 

Aika: 28.8.2025, klo 17.00 

Paikka: Hallitushuone 253, Tammelan kunnantalo 

Läsnä: Alpert Aro (puheenjohtaja), Lauri Ahola, Seela Virtanen, Tytti Tukia, Pihla Rajala, 

Peppi Toivonen, Tomi Helin, Alina Syrjälä, Lempi Lintukorpi (sihteeri) 

 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä, ellei toisin päätetä.  

Päätösehdotus: Hyväksytään asioiden ja kohtien käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan 

tavalla.  

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi 

varapuheenjohtajan ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän 

pöytäkirjan tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen 

pöytäkirjan hallintosäännön mukaisesti.  

Päätös: Muutetaan päätösehdotusta siten, että pöytäkirjantarkastajina sekä mahdollisina 

ääntenlaskijoina toimii Lempi Lintukorpi sekä Alina Syrjälä 
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4. Nuorisovaltuuston päivitetty toimintasääntöehdotus 

Edellisessä kokouksessa (13.5.2025) nuorisovaltuusto päätti ottaa uuden toimintasäännön 

tarkempaan käsittelyyn seuraavassa kokouksessa. Johtajisto on kesän aikana pitänyt kaksi 

ylimääräistä kokousta, joissa toimintasääntöehdotusta on valmisteltu ja päivitetty siten, että 

se vastaa hallintosäännön määräyksiä. Toimintasääntöehdotus on lähetetty jäsenille 

nähtäväksi nuorisovaltuuston Whatsapp-ryhmässä.  

Päätösehdotus: Hyväksytään toimintasääntöehdotus.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

5. Nuorisovaltuuston edustajat kunnan toimielimissä 

Päivitettävän toimintasäännön perusteella nuorisovaltuustolla on tästedes vain yksi edustaja 

kussakin kunnan toimielimessä, jolloin nuorisovaltuuston tulee valita uudet edustajat 

kuhunkin toimielimeen. 

Kokouksessa: 

Ehdolle asettuivat: 

-Tekla: Alpert, Lauri 

-Sivla: Tytti, Alpert 

-Ymla: Seela, Alpert 

-Valtuusto: Seela, Lauri, Alpert 

Äänestykset käydään suljetulla lippuäänestyksellä 

Päätös: Valitaan nuorisovaltuuston edustajat seuraavasti kunnan toimielimiin 

-Tekninen lautakunta: Lauri Ahola, varajäsen Alpert Aro 

-Sivistyslautakunta: Tytti Tukia, varajäsen Alpert Aro 

-Ympäristölautakunta: Alpert Aro, varajäsen Seela Virtanen 

-Kunnanvaltuusto: Seela Virtanen, varajäsen Lauri Ahola 

6. Valtuustoaloite aloiteoikeudesta 

Kunnanvaltuutettu Lempi Lintukorpi yhdessä nuorisovaltuuston puheenjohtajan kanssa on 

valmistellut valtuustoaloitteen aloiteoikeuden puolesta. Aloitteen on allekirjoittanut myös 

varapuheenjohtaja. Aloite tullaan jättämään valtuutettu Lintukorven toimesta 

kunnanvaltuuston kokouksessa valtuuston puheenjohtajalle. 

Päätösehdotus: Käydään keskustelua aloiteoikeudesta. 
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Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

7. Nuorisovaltuuston virkistyspäivä 

Edellisessä kokouksessa (13.5.2025) sovittiin, että virkistyspäivän tarkemmista suunnitelmista 

päätetään elokuun kokouksessa. Alustavasti on keskusteltu Megazonesta sekä 

trampoliinipuisto Rushista mahdollisina kohteina.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää virkistyspäivän kohteen ja ajankohdan sekä muut 

järjestelyt. 

Päätös: Päätetään alustavasti päivämääräksi 25.10.2025 ja kohteeksi Tampereen Megazone 60 

min yksityispeli ja Tampereen trampoliinipuisto Rushiin 2 tunnin liput “airglidauksella”. Päivän 

teema on ryhmäytyminen sekä yhteen hiileen puhaltaminen. 

Tytti kontaktoi kohteet  

 

8. LounaPlussan Nuoriso-Leader –rahoituksen haku 

Edellisessä kokouksessa (13.5.2025) päätettiin hakea Nuoriso-Leader –rahoitusta 

nuorisovaltuuston toiminnan tehostamiseksi ja tukemiseksi.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää kohdentaa Nuoriso-Leader –rahoituksen 

käyttökohteen sekä nimeää vastuuhenkilön/vastuuhenkilöt, jotka valmistelevat ja jättävät 

hakemuksen. 

Päätös: Päätetään siirtää Nuoriso-Leader rahoituksen haku seuraavaan kokoukseen 

 

9. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien 

kuulumiset 

Kuullaan kuulumiset ja käydään niistä mahdollisesti keskustelua.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuiksi lautakuntien, työryhmien ja 

muiden sidosryhmien asiat. 

Kokouksessa: 
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Valtuusto: Nuorisovaltuustoa koskeva valtuustoaloite 

Sivla: toimialojen esittelyt 

Ymla: Kaukjärven lausunto, ympäristölupia 

Tekla: ei ole ollut kokousta 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

10. Muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet. 

• Valtuustoaloite lasten ja nuorten vaalien järjestämiseksi 

Kokouksessa: Keskustelimme nuoriso-ohjaajan toiveesta Vikstenin tekemästä 

valtuustoaloitteesta. 

Helin nosti esille esimerkiksi lasten parlamentin roolin ja mahdollisuuden saattaa asioita 

nuorisovaltuuston käsiteltäväksi. Myös tulevaisuudessa, mikäli nuorisovaltuusto saisi 

aloiteoikeuden, olisi se kyvykäs tekemään myös aloitteita mahdollisista ehdotuksista. 

Päätös: Saatetaan aloite tietoon saatetuksi 

 

11. Seuraava kokous  

Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen paikan ja ajankohdan. 

Päätösehdotus: 18.09.2025, Klo 17.00, Hallitushuone 253 

Päätös: Päätetään seuraavan kokouksen ajaksi 25.9.2025, klo 17.00, Hallitushuone 253 

 

Pöytäkirja tarkastettu sähköisesti 5.9.2025 
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